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AM / AZ / PN - 102 / 11                                                                                Wrocław 12.10.2011 r.
Odpowiedzi na pytania Wykonawców:

dotyczy: przetargu nieograniczonego nr AM/AZ/PN–102/11 na Kompleksowe ubezpieczenie majątkowe Akademii Medycznej we Wrocławiu na rok 2011/2012 z możliwością przedłużenia do 2013 roku.
Pytanie nr 1:
Czy Zamawiający dopuszcza wprowadzenie limitu na szkody w związku z powodzią i zdarzeniami opisanymi w SIWZ części I B pkt. 2 ust. 5 (str. 13) w odniesieniu do budynków zalanych podczas powodzi w 1997 r. wymienionych w części I B pkt. 1 a (str. 12) w wysokości: 5.000.000 PLN na jeden i wszystkie wypadki w okresie ubezpieczenia wraz z jednoczesnym ustanowieniem dla ww. mienia w opisanym zakresie ubezpieczenia franszyzy redukcyjnej w wysokości 5% wartości należnego odszkodowania, nie mniej niż 100.00 PLN ?
Odpowiedź:
Zamawiający wyraża zgodę na wprowadzenie limitu odpowiedzialności dla szkód powstałych bezpośrednio wskutek powodzi w odniesieniu do budynków zalanych podczas powodzi w 1997 r. wymienionych w dziale II pkt B.1.a w wysokości 10 000 000 zł na jeden i wszystkie wypadki oraz zastosowanie franszyzy redukcyjnej w wysokości 10% wartości należnego odszkodowania, nie mniej niż 50 000 zł i nie więcej niż 200 000 zł.
Pytanie nr 2:
Czy Zamawiający wyraża zgodę na zmianę podstawy szacowania wartości mienia osobistego pracowników w ubezpieczeniu mienia od wszystkich ryzyk z „wartości nowej utraconego mienia” na wartość odtworzeniową” ? (str. 15)
Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę na zmianę podstawy szacowania wartości mienia osobistego pracowników w ubezpieczeniu mienia od wszystkich ryzyk z „wartości nowej utraconego mienia” na wartość odtworzeniową.
Pytanie nr 3:
Czy Zamawiający wyraża zgodę na zmianę limitu odpowiedzialności w klauzuli ubezpieczenia szkód powstałych w wyniku przepięcia w zakresie ubezpieczenia mienia od wszystkich ryzyk z 1.000.000 PLN na 300.000 PLN ? (str. 17)
Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę na obniżenie limitu do 300 000 zł w odniesieniu do przepięć powstałych wskutek innych niż wyładowanie atmosferyczne przyczyn zewnętrznych, stosownie do treści klauzuli.
Pytanie nr 4
Czy Zamawiający dopuszcza wyłączenie z zakresu ochrony ubezpieczeniowej szkód w związku z powodzią i zdarzeniami opisanymi w SIWZ części I C pkt. 1 ust. 4 (str. 20) w odniesieniu do sprzętu elektronicznego zlokalizowanego w budynkach zalanych podczas powodzi w 1997 r. wymienionych w części I B pkt. 1 a (str.12)? Opcjonalnie prosimy o informację czy Zamawiający dopuszcza wprowadzenie dla szkód w związku z powodzią i zdarzeniami opisanymi w SIWZ części I C pkt. 1 ust. 4 (str. 20) w odniesieniu do sprzętu elektronicznego zlokalizowanego w budynkach zalanych podczas powodzi w 1997 r. wymienionych w części I B pkt. 1 a (str. 12) limitu odpowiedzialności w wysokości 10% sumy ubezpieczenia sprzętu w danej lokalizacji nie więcej niż 50.000 PLN solidarnie dla wszystkich lokalizacji wymienionych w część I B pkt. 1 a (str. 12) ?
Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę na wprowadzenie limitu odpowiedzialności dla szkód powstałych bezpośrednio wskutek powodzi w odniesieniu do sprzęt elektronicznego zlokalizowanego w budynkach zalanych podczas powodzi w 1997 r. wymienionych w dziale II pkt B.1.a w wysokości 50 000 zł na lokalizację.
Pytanie nr 5:
Czy Zamawiający dopuszcza wprowadzenie dla oprogramowania i kosztów odtworzenia danych franszyzy redukcyjnej w wysokości 5 % wartości należnego odszkodowania, nie mniej niż 1.000 PLN, nie więcej niż 3.000 PLN  ?
Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza wprowadzenie dla oprogramowania i kosztów odtworzenia danych franszyzny redukcyjnej w wysokości 5% wartości należnego odszkodowania, nie mniej niż 1 000,00 PLN, nie więcej niż 3 000,00 PLN.
Pytanie nr 6:
Czy Zamawiający dopuszcza możliwość odstąpienia od zastosowania klauzuli dokumentowej w zakresie ubezpieczenia mienia od wszystkich ryzyk, sprzętu elektronicznego i odpowiedzialności cywilnej?
Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza możliwość odstąpienia od zastosowania klauzuli dokumentowej w zakresie ubezpieczenia mienia od wszystkich ryzyk, sprzętu elektronicznego i odpowiedzialności cywilnej.
Pytanie nr 7:
Czy Zamawiający dopuszcza możliwość odstąpienia od zastosowania klauzuli informacyjnej w zakresie ubezpieczenia mienia od wszystkich ryzyk, sprzętu elektronicznego i odpowiedzialności cywilnej?
Odpowiedź:
Zamawiający dopuszcza możliwość odstąpienia od zastosowania klauzuli informacyjnej w zakresie ubezpieczenia mienia od wszystkich ryzyk, sprzętu elektronicznego i odpowiedzialności cywilnej.
Pytanie nr 8:
Czy Zamawiający dopuszcza ubezpieczenie wymienionych w Załączniku nr 1 do SIWZ  pustostanów w zakresie podstawowym od ryzyk nazwanych oraz zmianę podstawy szacowania ich wartości na rzeczywistą, opcjonalnie – księgowa brutto?
Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe.
Pytanie nr 9:
Czy Zamawiający wyraża zgodę na zmianę limitu odpowiedzialności w klauzuli ubezpieczenia szkód powstałych w wyniku dewastacji / wandalizmu w zakresie ubezpieczenia mienia od wszystkich ryzyk z wysokości 300.000 PLN na 100.000 PLN ? (str. 15 SIWZ)
Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę na obniżenie limitu do 100 000 zł w odniesieniu do szkód estetycznych, stosownie do treści klauzuli.
Pytanie nr 10:
Czy Zamawiający wyraża zgodę na ustanowienie limitu odpowiedzialności w klauzuli ubezpieczenia szkód powstałych w wyniku dewastacji / wandalizmu w zakresie ubezpieczenia sprzętu elektronicznego w wysokości na 50.000 PLN  ? ( str. 21 SIWZ)
Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę na ustanowienie limitu odpowiedzialności w klauzuli ubezpieczenia szkód powstałych w wyniku dewastacji / wandalizmu w zakresie ubezpieczenia sprzętu elektronicznego w wysokości na 50.000 PLN.
Pytanie nr 11:
Prosimy o określenie stanu technicznego oraz wartości rzeczywistej pustostanów ujętych w SIWZ.
Odpowiedź:

Wartości budynków nieużytkowanych a przeznaczonych do sprzedaży:

1. ul. Poniatowskiego 2 - wartość rynkowa ustalona przez rzeczoznawcę majątkowego - 20 mln zł.

2. ul. Dyrekcyjna 5-7 - wartość rynkowa ustalona przez rzeczoznawcę majątkowego - 11,6 mln zł.

Budynek stołówki przy ul. Wojciecha z Brudzewa także nie jest użytkowany, niestety Zamawiający nie posiada jego wyceny.
Pytanie nr 12:
Dotyczy: II.A.4 Opis przedmiotu zamówienia, Uwagi wstępne

Wnioskujemy o zmianę zapisu:

„Sumy ubezpieczenia określone w systemie „na sumy stałe” nie będą ulegały konsumpcji po szkodzie”

na zapis:

„Suma ubezpieczenia pomniejszana jest o kwotę wypłaconego odszkodowania (zasada konsumpcji sumy ubezpieczenia).Na wniosek Ubezpieczającego i za opłatą dodatkowej składki, suma ubezpieczenia może zostać uzupełniona do pierwotnej wysokości lub podwyższona w okresie ubezpieczenia”
Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę na alternatywne zastosowanie powyższego zapisu z zachowaniem możliwości doubezpieczenia mienia po szkodzie przy zastosowaniu stawki wynikającej z oferty przetargowej.

Pytanie nr 13:
Dotyczy: Część I B. 2.5 Ubezpieczenie mienia od wszystkich ryzyk. Zakres ubezpieczenia. 

Wnioskujemy o wprowadzenie limitu na szkody powstałe wskutek powodzi w wysokości: 1 000 000,00 PLN na jedno i wszystkie zdarzenia w okresie ubezpieczenia.
Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę na wprowadzenie limitu odpowiedzialności dla szkód powstałych bezpośrednio wskutek powodzi w odniesieniu do budynków zalanych podczas powodzi w 1997 r. wymienionych w dziale II pkt B.1.a w wysokości 10 000 000 zł na jeden i wszystkie wypadki oraz zastosowanie franszyzy redukcyjnej w wysokości 10% wartości należnego odszkodowania, nie mniej niż 50 000 zł i nie więcej niż 200 000 zł.
Pytanie nr 14:
Dotyczy: Część I B. 6.j. Ubezpieczenie mienia od wszystkich ryzyk. Warunki szczególne. Klauzule dodatkowe. Klauzula kradzieży zwykłej.

Wnioskujemy o dopisanie: „ pod warunkiem zgłoszenia tego faktu Policji w ciągu 24 godzin od momentu stwierdzenia zaistnienia kradzieży”
Odpowiedź:

Zamawiający zgadza się na proponowaną zmianę.
Pytanie nr 15:
Dotyczy: Część I C. 5.g. Ubezpieczenie sprzętu elektronicznego. Warunki szczególne. Klauzule dodatkowe. Klauzula kradzieży zwykłej.

Wnioskujemy o dopisanie: „ pod warunkiem zgłoszenia tego faktu Policji w ciągu 24 godzin od momentu stwierdzenia zaistnienia kradzieży”
Odpowiedź:

Zamawiający zgadza się na proponowaną zmianę.
Pytanie nr 16:
1.  pkt 1 Działalność pkt „e. wynajem pomieszczeń” – proszę wymienić lokalizacje, w których Akademia Medyczna wynajmuje swoje pomieszczenia innym podmiotom lub osobom trzecim, oraz wskazać rodzaj prowadzonej w nich działalności.

Odpowiedź:

Zamawiający przedkłada informację dotyczącą lokalizacji wynajmowanych pomieszczeń wraz ze wskazaniem rodzaju prowadzonej działalności:

1.
ul. Chałubińskiego 4 – działalność zdrowotna (laboratorium);

2.
ul. Marii Skłodowskiej – Curie 50/52 – działalność zdrowotna (gabinety lekarskie);

3.
ul. Bujwida 44 – działalność handlowa (sklep spożywczy), magazyny;

4.
ul. Armii Krajowej 1 – działalność medyczna (gabinety), handlowa (sklep motoryzacyjny);

5.
ul. Syrokomli 1 – działalność handlowa (automaty samosprzedające), usługowa (gabinet masażu), medyczna (gabinety lekarskie);

6.
ul. Borowska 213 – działalność handlowa (sklep spożywczy, optyk, apteka), medyczna (gabinety lekarskie, laboratoria);

7.
ul. Wojciecha z Brudzewa 10 – działalność medyczna (gabinety lekarskie), handlowa (sklep spożywczy);

8.
ul. Wojciecha z Brudzewa 12 – działalność handlowa (automaty samosprzedające);

9.
ul. Radeckiego 7 – działalność handlowa (automat samosprzedający);

10.
ul. Krakowska 26 – działalność medyczna (gabinety lekarskie), handlowa (automat samosprzedający, bufet);

11.
ul. Pakowa 11 – działalność handlowa (automaty samosprzedające);

12.
ul. Grodzka 9 / Szewska 38-39 – działalność handlowa (automaty samosprzedające);

13.
ul. Bartla 5 – działalność handlowa (automaty samosprzedające), usługowa (ksero);

14.
ul. Tamka 1 – działalność handlowa (automat samosprzedający).
Pytanie nr 17:
Proszę o wyrażenie zgody na wprowadzenie do umowy ubezpieczenia OC niżej podanej treści klauzuli.  

Klauzula Nr 76

Rozszerzenie zakresu odpowiedzialności o szkody powstałe w związku z prowadzoną działalnością ośrodka badawczego w procesie badania klinicznego

1.
Z zachowaniem pozostałych nie zmienionych niniejszą klauzulą postanowień OWU, strony postanowiły rozszerzyć zakres ubezpieczenia o odpowiedzialność cywilną ubezpieczonego za szkody powstałe w związku z działalnością, jako ośrodka badawczego w procesie badania klinicznego.

2.
Za uczestnika badania w rozumieniu niniejszej klauzuli uważa się osobę, która bierze udział w badaniu klinicznym, przyjmując badany produkt leczniczy lub znajdując się w grupie kontrolnej.

3.
Ochrona ubezpieczeniowa istnieje pod warunkiem uzyskania pozytywnej opinii komisji bioetycznej właściwej dla koordynatora badania klinicznego oraz otrzymaniu zgody Ministra Zdrowia jeszcze przed rozpoczęciem badania. Brak któregokolwiek z powyższych dokumentów, a także brak uzyskania wpisu badania przed jego rozpoczęciem do Centralnej Ewidencji Badań Klinicznych (CEBK) skutkuje, jako ważny powód, rozwiązaniem umowy ze skutkiem natychmiastowym.

4.
Ubezpieczyciel*, w zakresie wskazanym w niniejszej klauzuli, nie ponosi odpowiedzialności 

za szkody, za które jego odpowiedzialność jest wyłączona na mocy pozostałych postanowień OWU oraz dodatkowo za szkody:

1)
objęte obowiązkowym ubezpieczeniem odpowiedzialności cywilnej badacza 

i sponsora; rozszerzenie zakresu ubezpieczenia niniejszą klauzulą nie stanowi również ubezpieczenia nadwyżkowego nad obowiązkowe ubezpieczenie odpowiedzialności cywilnej badacza i sponsora;

2)
podlegające zaspokojeniu z innej, zawartej umowy ubezpieczenia odpowiedzialności cywilnej, także w sytuacji, gdy szkoda objęta jest zakresem ubezpieczenia w innej umowie, jednak nie może być pokryta z uwagi na wyczerpanie sumy gwarancyjnej, lub uprawniony nie zgłosił stosownego roszczenia z takiej umowy ubezpieczenia;

3)
powstałe w wyniku wadliwego uzyskania świadomej zgody uczestnika badania, w tym również uzyskania świadomej zgody niezgodnie z przepisami ustawy Prawo farmaceutyczne.
Odpowiedź:

Zamawiający zgadza się na proponowaną zmianę. W treści klauzuli zmieniono wpis identyfikujący wykonawcę.
Z poważaniem 

Miłosz Bokrzycki
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